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教育网《财务管理基础班》模拟题1一、单项选择题(每题1分

，每题只有一个正确答案。)1、下面不会影响认股权理论价

格的因素有（ ）.A．换股比率B．普通股市价C．认购价格D

．认购期限正确答案：D根据认股权理论价值公式可知,认购

期限不影响其理论价格,而剩余有效期间会影响认购权证理论

价值.2、某企业按年利率10%向银行借款10万元，银行要求保

留20%的补偿性余额。那么，企业该项借款的实际利率为（ 

）。A．10%B．12.5%C．20%D．15%正确答案：B实际利率=

名义利率/(1-补偿性余额)=10%/(1-20%)=12.5%。来源

：www.examda.com3、某人在年初存入一笔资金，存满4年后

每年末取出1000元，至第8年末取完，银行存款利率为10%。

则此人应在最初一次存入银行的资金为（ ）元。A．2848B

．2165C．2354D．2032正确答案：BP=A×［(P/A，10%

，8)-(P/A，10%，4)］=1000×(5.3349-3.1699)=2165(元)或

：P=A×(P/A，10%，4)×(P/F，10%，4)=1000×3.1699

×0.6830=2165(元)。4、某企业本年销售收入为20000元，应收

账款周转率为4，期初应收账款余额3500元，则期末应收账款

余额为（ ）元。A．5000B．6000C．6500D．4000正确答案

：C应收账款周转率=20000/(3500 期末应收账款)÷2=4。所以

期末应收账款=6500(元)。5、某企业预测的年度赊销收入净

额为600万元，应收账款周期为30天，变动成本率为60%，资

金成本率10%，则应收账款的机会成本为（ ）万元。A．10B



．6C．3D．2正确答案：C应收账款机会成本=(600÷360)×30

×60%×10%=3。6、按照风险的起源和影响，风险可分为（ 

）。A．纯粹风险和投机风险B．经营风险和财务风险C．基

本风险和特定风险D．自然风险和社会风险正确答案：C按照

风险的起源和影响，风险可分为基本风险和特定风险（或系

统风险与非系统风险）。7、某公司资金总额为1000万元，负

债比率为40%，负债利息率为10%。该年公司实现息税前利润

为150万元，公司每年还将支付6.7万元的优先股股利，所得税

率33%。则该公司下年的财务杠杆系数为（ ）。A．3B．2.5C

．1.5D．0.5正确答案：C财务杠杆系数=150/[150-1000×40%

×10%-6.7/(1-33%)]=1.5。8、以下股利政策中，有利于稳定股

票价格，从而树立公司良好的形象，但股利的支付与盈余相

脱节的是（ ）。A．剩余股利政策B．固定股利政策C．固定

支付率股利政策D．低股利加额外股利的政策正确答案：B本

题考点是4种收益分配政策优缺点的比较。9、有关股份公司

发放股票股利的表述不正确的有（ ）。A．可免付现金，有

利于扩大经营B．会使企业的财产价值增加C．可能会使每股

市价下跌D．变现力强，易流通，股东乐意接受正确答案：B

股份公司发放股票股利不会使企业的财产价值增加。10、投

资者拥有一个两种证券的组合，这两种证券的期望收益率、

标准差及权数如下表所示：股票期望收益率（%）标准差（%

）权数A10200．35B15250．65那么，（ ）是正确的结论。A．

该投资组合的标准差一定大于25%B．该投资组合的标准差可

能大于25%C．该投资组合的标准差小于25%D．该投资组合

的标准差等于25%正确答案：C根据投资组合的标准差计算公

式可知。11、公司目标资金结构是维持权益乘数为1.25的资金



结构，则该公司的自有资金占总资金的比重为（ ）。A

．80%B．70%C．60%D．50%正确答案：A自有资金占总资金

的比重为1/1.25=80%。12、股票投资的主要缺点为（ ）。A．

投资收益小B．市场流动性差C．购买力风险高D．投资风险

大正确答案：D投资风险大是股票投资的主要缺点。13、（ 

）最能直接体现决策结果，是中选方案的进一步规划。A．

特种决策预算B．日常业务预算C．财务预算D．生产预算正

确答案：A特种决策预算最能直接体现决策结果，是中选方

案的进一步规划。14、下列指标中能够较好地反映企业价值

最大化目标实现程度的是（ ）。A．税后利润B．净资产收益

率C．每股市价D．剩余收益正确答案：C每股市价能够较好

地反映企业价值最大化目标实现的程度。15、已知(P/A，10%

，4)=3.170，(F/A，10%，4)=4.641，则相应的偿债基金系数

为（ ）。A．0.315B．5.641C．0.215D．3.641正确答案：C偿

债基金系数和年金终值系数互为倒数。偿债基金系

数=1/4.641=0.215。16、用认股权证购买普通股,其价格一般（ 

）市价.A．高于B．等于C．低于D．不确定正确答案：C认股

证的理论价格不会小于零,这是因为,当认股价格大于市价时,

人们将不会以认股证所规定的价格去购买股票.17、相对股票

投资，债券投资的缺点不包括（ ）。A．筹资风险高B．限制

条件多C．资金成本高D．筹资额有限正确答案：C相对股票

投资，债券投资的缺点包括：筹资风险高、限制条件多和筹

资额有限。18、一般而言，适用固定股利政策的公司是（ ）

。A．负债率较高的公司B．盈利波动较大的公司C．盈利稳

定或正处于成长期的公司D．盈利高且投资机会较多的公司

正确答案：C盈利稳定或正处于成长期的公司适用固定股利



政策。19、某公司的流动资产由速动资产和存货组成，年末

流动资产余额70万元，年末流动比率为2，年末速动比率为1

。则年末存货余额为（ ）万元。A．70B．45C．35D．15正确

答案：C流动比率÷速动比率=流动资产÷(流动资产-存货)=2

÷1=2，流动资产=70万元，所以，年末存货余额为35万元

。20、某公司已获利息倍数为3，且该公司未发行优先股，债

务利息全部为费用化利息，则其财务杠杆系数为（ ）。A

．3B．2.5C．2D．1.5正确答案：D已获利息倍数=EBIT/I=3，

则财务杠杆系数=EBIT/(EBIT-I)=1.5。21、一般来讲，金融性

资产的属性具有以下相互制约的关系（ ）。A．收益大、风

险就小B．流动性强，风险就大C．流动性强，收益较差D．

流动性强，收益较高正确答案：C一般来讲，金融性资产的

属性具有流动性强，收益较差相互制约的关系。22、考核成

本中心的成本指标只能是（ ）。A．制造成本B．产品成本C

．财务成本D．责任成本正确答案：D责任成本是考核成本中

心的指标。23、每股利润无差异点是指两种筹资方案下，普

通股每股利润相等时的（ ）。A．筹资总额B．成本差额C．

资金结构D．息税前利润正确答案：D每股利润无差异点是指

两种筹资方案下，普通股每股利润相等时的息税前利润。24

、其他条件不变的情况下，下列经济业务可能导致总资产报

酬率上升的是（ ）。A．用现金支付一笔经营费用B．用银行

存款购买原材料C．将可转换债券转换为普通股D．用银行存

款归还长期借款正确答案：D用银行存款支付销售费用，一

方面使利润减少，另一方面又会使资产减少，则有可能导致

总资产报酬率下降。选项B是资产之间的此增彼减，选项C是

负债与所有者权益之间的此增彼减，都不会影响资产和利润



；选项D会使资产减少，从而会使资产报酬率上升。根据教

材总资产报酬率计算公式分析可得。25、计算即付年金现值

时，应采用的公式是（ ）。A．P=A(P/A，i，n)B．P=A

［(P/A，i，n 1)-1］C．P=A(P/A，i，n-1)D．P=A［(P/A，i

，n-1) 1］正确答案：D即付年金现值=A［(P/A，i，n-1) 1

］=A(P/A，i，n)(1 i) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


